



高新区住宅小区不断成熟。见习记者 郭凯 摄

东拓10年,众多一线房企齐聚东部

高新区商品房均价逼近万元

济南东部城区一直是置业热土,特别是自2003年济南开始“东拓”之后,越来越多的一线房企齐聚东部。而位于济南东部的高新技术开发区,因为辖区内有大量的企业入驻和政府的政策支持,成为众多开发商的必争之地。高新区的房屋均价从2007年的四五千到现在逼近万元,5年之内翻了一番。业内人士预测,高新区房价还会继续上涨。

本报见习记者 郭凯

结婚、孩子上学,市民急于在高新区买房

在高新区浪潮科技园工作的吴先生最近有点忙,计划结婚,女友催着买房,因此,只要一有时间,吴先生就会去了解高新区的房源销售信息,或者直接去一些在售楼盘现场。“我和女友商量好了,打算在高新区买房,目前看的也基本上是这一区域的房子。”吴先生告诉记者,几年前自己就在高新区买房了,可当时高新区还没有发展起来,交通不便,也很难找到大型的购物场所,因此女

友和她的家人坚决反对在高新区买房。“但现在不一样了,现在这里交通也方便了,小区周围配套措施也齐全了,再加上我跟女朋友都在高新区工作,现在女朋友也同意在高新区买房子了。”吴先生说,他打算趁着年前把房子买了,年后开始装修,这样开春就能住进新房子了。“现在高新区的小区比之前多了,反而不知道买哪个小区的房子好了,真愁人。”

高新区房屋均价逼近万元

这些着急买房的市民都想知道,如今高新区的房价怎么样?28日,记者采访了专门研究高新区房屋市场的东荷房地产公司总经理孙为营了解到,高新区目前的二手房房屋均价接近万元。

据孙为营介绍,目前高新区的房屋均价在9500至10000元每平米左右,不同的小区房价不同,但差异不是很大。

“以目前售卖得最火的房源紧俏的90平米的两居室的房子为例。”孙为营说,新生活小

区北区的小高层现在均价“怎么着也得一万多,还高税。最便宜的,比如37号楼和38号楼的房子,在9000元左右。”茗筑美嘉小区的两居室,面积90多平米,单价在9500元左右。鑫苑国际城市花园的房子,“因为所处的位置相对好一点,小区相对也成熟一点,所以价格比较高一点,两居室的房子均价基本接近一万,有的还一万多。”绿城百合的房子由于靠近甸柳一小,价格高一点,均价在12000元左右。

东部城区成开发商必争之地

对于高新区房价的变化,在高新区从事房地产工作已经5年的郑长虎有自己的体验。“2007年的时候,房子均价在四五千左右。”郑长虎说,现在四五千块钱“还不够买个车位的。”

从四五千到逼近万元,高新区房价缘何5年之内上涨这么快?不少开发商认为,现在济南实行东拓西进的城市发

展战略,政府加大对东部的支持力度,交通、生活等配套措施逐渐完善,使得这几年,东部城区一直是开发商的必争之地。同样位于东部城区的高新区,企业和从业人员较多,市场需求较大,因此逐渐成为开发商的新宠,土地价格水涨船高,“面粉贵了,面包涨价是必然的事。”

也有不少业内人士认为,高

新区房价上涨的真正原因,仍然是市场需求,刚需购房者和改善购房者集中释放,才导致了房价上涨。“高新区这么多家企业,这么多上班族,都需要在高新区置业,市场需求大得很。”

据业内人士预计,未来高新区市场供应量还将继续加大,房价大幅上涨可能性不大,一段时间内,或将继续保持小幅稳定上涨态势。

涵源新居将建2512套公租房

工程预计11月开工,预计工期两年半

本报10月31日讯(见习记者 郭凯)

近日,记者从高新区房管部门了解到,在高新区涵源大街北侧、凤凰路东侧将新建一处建筑面积约19万平方米的涵源新居公租房。目前,该工程已经在做开工前的准备工作。据了解,该项目预计在11月份开工,工期将两年半至三年的时间,将配建2512套房源。

29日上午,记者来到涵源新居公租房项目工地,发现之前位于工地上的房屋等建筑都已经拆迁完毕,工地上用活动板房搭建了一个临时办公室,办公室外侧张贴着首次环评公告。据项目工程监理方工作人员李先生介绍,9月份就已经开始拆迁、清理建筑垃圾的工作,“现在正在跟供电部门协商将工地

上的电线杆移走。”

据李先生介绍,涵源新居公租房工程将于11月份开工建设,“年前在把工人的居住板房建起来后,会立即进行地槽开挖,年后将进行进一步的施工。整个工程预计两年半到三年的时间完成。”

根据公告,涵源新居公租房项目具体位于高新区涵源大街以北、凤凰路以东,项目总面积为100.14亩,总建筑面积19.21万平方米,其中项目地上面积为14.50万平方米,包括建筑面积12.80万平方米,绿地率达到35%。该项目共建成11栋高层住宅,户数达到2512户,分三个标段建设。项目地下一层总建筑面积3.36万平方米,规划储藏室、地下车库、设备房等公建设施。

相关链接

中铁汉峪公租房建422套

中铁汉峪公租房项目位于旅游路以北,凤凰路以东,总建筑面积25263平方米,总户数422套。

据了解,中铁汉峪公租房项目在6月30日就已经开工建设,预计在2015年6月份交房。

沁园新居延期至年底前入住

原计划10月底前入住的沁园新居公租房,将延期入驻。近日,记者从沁园新居公租房建设方了解到,由于验收工作未完成,入住时间进一步推迟。

沁园新居项目位于高新区

舜华路以西,沁园路以南、崇华路以东,共有7种户型,面积在35至58平方米之间,其中一室户342户,两室户216套,总户数558户。据了解,入住后就能直接供暖,无需等候。